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Gab. do Vereador
MANOELHENRIQUE SOARES

Ref.: Acessibilidade

Ilustríssimo Senhor Secre

Sirvo-me do presente, para solicitar a Vossa Sa., com
relação ao assunto em referência, que envide esforços no sentido de adaptar todas
as escolas localizadas no Município, com sanitários infantis, bebedouros, mesa e
cadeira no refeitório, para que seja permitido o acesso às pessoas com nanismo.

Tal solicitação tem como objetivo, atender pedidos feitos
por muitos munícipes a este Vereador, pois, o nanismo se encontra elencado no rol
de deficiências fisicas, previsto no Decreto no. 3.298, de 20 de dezembro de 1999,
sendo assegurado o direito à acessibilidade as pessoas com nanismo, para que
possam viver de forma independente e exercer seus direitos.

Sem mais, aproveito o ensejo para renovar a Vossa Sa. os
protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

MANOE NRIQUE SOARES
(MANU DACULTURA)

VEREADOR

Ao Ilmo. Senhor
CLODOALDO METIDIERI PINTO
D.D. Secretário do Departamento de Serviços Públicos de Araçoiaba da Serra/SP.
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ooa0 Angelita Maria
16min-S

Bom dia eu gostarÍa de pedír uma atenção ao
prefeito e aos vereadores aqui, sou mãe de
duas crianças especiais,duas crianças anãs
porém nas escolas só há banheiro adaptado
para cadeirante ,meus filhos não conseguem
usar o sanitário grande pois não da altura
peço gentilmente a colocação de um vaso
infantil na escola pois creio eu que seja um
direito deles poderem usar o banheiro
sozinhos ,ou então beber água sozinho ,nas
escolas maiores não existe nada adaptado
para anão isso é completamente errado se na
cidade não existe muitas crianças anãs,existe
as minhas e elas precisam dessa atenção, um
vaso sanitário infantil,um bebedouro acessível
a eles mesa e banco de refeitório na altura
deles por favor vamos praticar a inclusão na
prática não somente no teórico obrigada.
Quevedo Junior Leandro Portella Manoel
Henrique Soares
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